

Освітній компонент	Вибірковий освітній компонент 4 «ЕТИКА І ЕСТЕТИКА»
Рівень ВО	Другий (магістерський)
Назва спеціальності / освітньо-професійної програми	Спеціальність: 226 Фармація, промислова фармація / ОПП Фармація
Форма навчання	денна
Курс, семестр, протяжність	2-й курс, 1-й семестр, тривалість: один семестр
Семестровий контроль	залік
Обсяг годин (усього, з них: лекції / практичні)	усього 120 год., з них: лекції – 14 год., практичні – 28 год.
Мова викладання	українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	кафедра всесвітньої історії та філософії
Автор освітнього компонента	Кондратик Леонід Йосипович , доктор філософських наук, професор
Короткий опис	
Вимоги до початку вивчення	Освітній компонент пов'язаний з такими дисциплінами як соціологія, психологія, історія, тощо. Базується на вивченні етики та деонтології у фармації, філософії, культури наукової мови. Є базою для наступного вивчення організації і економіки фармації, організації та економіки фармації, соціальної фармації.
Що буде вивчатися	Предметом вивчення навчального курсу етика у вузькому розумінні цього слова, етична та естетична думка, мораль, свідомість особистості та людина як соціум зокрема.
Чому це цікаво / треба вивчати	Вивчення курсу «Етика і естетика» передбачає ознайомлення студентів із основними теоріями та проблемами світової і вітчизняної етичної та естетичної думки. Мета викладання навчальної дисципліни полягає в тому, щоб студенти сформували уявлення про найважливіші етичні та естетичні категорії, отримали знання про основні етапи розвитку теорії моралі, суть законів краси і гармонії, теорії і практики художньої діяльності, ролі моралі та естетичних критеріїв у сфері їхньої професійної діяльності.
Чому можна навчитися (результати навчання)	Результатами навчання є вивчення та осмислення сутності етичних та естетичних взаємовідносин у суспільстві, критеріїв етичної поведінки, опанування навичками ділового етикету, мовлення, знань про вплив естетики на свідомість людини та сприйняття світу.
Як можна користуватися набутими знаннями й уміннями (компетентності)	До кінця навчання студенти будуть компетентними у таких питаннях як основні етичні та естетичні категорії, основні етапи становлення етики та естетики як наук, естетична свідомість і її структура, соціальна природа, генез і функції мистецтва, соціальна природа і функції моралі, особливості ділової етики. Після вивчення навчальної дисципліни студент буде знати: предмет етики, її актуальні практичні завдання; динаміку взаємозв'язку етики та моралі; значення моральної свідомості, обов'язку та відповідальності; розуміти сенс життя; категорії краси і прекрасного; основи етикету, ділового спілкування та мовного етикету. Студент буде вміти: дотримуватись моральних чеснот і критеріїв у діловому, професійному, мовному спілкуванні; вирішувати конфлікти у різних галузях професійної діяльності, проявляти

	при цьому тактовність, повагу, етикет; виділяти естетичні нюанси у спілкуванні в соціумі, проявляти набуті знання з естетичного виховання у діловій сфері.
Інформаційне забезпечення	<ol style="list-style-type: none"> 1. Естетика: Навч. посіб./ М.П. Колесніков, О.В. Колеснікова, В.О. Лозовой та ін.; За ред. В.О. Лозового. К.: Юрінком Інтер, 2007. 208 с. 2. Кубрак О.В. Етика ділового та повсякденного спілкування: Навчальний посібник з етикету для студентів. Суми: ВТД "Університетська книга", 2001. 208 с. 3. Левчук Л. Основи естетики / Левчук Л., Оніщенко О. К.: Либідь, 2000. 388 с. 4. Методичні рекомендації щодо організації самостійної роботи студентів з дисципліни «Етика та естетика» для студентів денного відділення спеціальності 022 «Дизайн» / Укл.: Смельяненко Є.О. Запоріжжя: ЗНТУ, 2018. 22 с. 5. Палеха Ю.І. Ділова етика: Навчальний посібник / Ю.І.Палеха. К.: Вид-во Європейського університету, 2001. 180 с. 6. Тофтул М.Г. Етика: підручник / М.Г. Тофтул. К.: ВЦ Академія, 2011. 440 с.
Web-посилання на (опис освітнього компонента) силабус освітнього компонента на веб-сайті факультету	https://vnu.edu.ua/uk/faculties-and-institutions/fakultet-khimii-ekologii-ta-farmacii
Здійснити вибір	«ПС-Журнал успішності-Web»